Goiania, 01 de novembro de 2016
Respostas ao pedido de Esclarecimentos das seguintes empresas:

EMPRESA: JC DECAUX SALVADOR S.A

Consulta n®° 01

i) Os abrigos encontram-se atualmente instalados no Centro e Centro Expandido do municipio
de Goiania.

ii) Os abrigos estdo instalados a mais de 05 (cinco) anos.

Consulta n° 02
Os painéis de captagdo de recursos poderdo ser instalados nos 200 (duzentos) novos abrigos
{ou na quantidade total da proposta comercial), nos 500 (quinhentos) abrigos ja existentes,
em qualquer localizagdo da cidade a critério da Administracgdo.

{
Consulta n® 03
Sim, estd correto o entendimento, desde que ndo seja contabilizado nas demais quantidades
propostas.

Consulta n® 04

4.1 - Esclarecemos que a exclusividade de exploragdo dos espacos publicitérios nos abrigos de
onibus se limitard aos 500 (quinhentos) abrigos de 6nibus ja instalados e ao quantitativo
oferecido na proposta comercial para fornecimento de novos abrigos.

4.2 = N&o hd exploragdo publicitdria atualmente.
4.3 ~ Ndo ha exploracdo publicitaria atualmente.

Consulta n® 05
Sim, esta correto o entendimento, no entanto, apds a reforma adequada de cada abrigo de
Onibus ja instalado, bem como nos novos futuramente a ser instalados.

Consulta n® 06
A instalacdo dos mobilidrios serd iniciada em no maximo 60 (sessenta) dias apds a publicacdo
do extrato do Termo de Contrato, conforme item 3.2 do Termo de Referéncia do Edital.

Consulta n® 07

7.1 — Todos os ativos cedidos pelo Poder Concedente a Concessionaria, na data de assinatura
do Contrato, bem como aqueles bens adquiridos e implantados pela Concessionéria, em razdo
dos  investimentos por ela realizados, durante o prazo da Concessdo, que sejam’
imprescindiveis para a continuidade dos servicos de utilidade publica compreendendo, mas
ndo se limitando, ABRIGO DE ONIBUS E EQUIPAMENTOS VISUAIS PARA PUBLICIDADE,
incluindo todas as estruturas a eles associadas, necessdrias para o bom funcionamento dos
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equipamentos, incluindo a propriedade imaterial decorrente do Contrato, durante o periodo
da Concessdo, e, ao final do Contrato, reverterdo ao Poder Concedente, em perfeitas
condicdes de utilizacdo, conforme item 6.1 do Termo de Referéncia do Edital.

7.2 Quando da extingdo do Contrato, a Concessiondria se obriga a ceder e transferir ao
Municipio de Goiadnia, de forma gratuita, irrevogavel e irretratavel, todos os direitos de uso,
relativos aos mobilidrios urbanos, para utilizagdo no Municipio de Goidnia, devendo para
tanto, nos termos do item 6.2 e seus subitens do Edital.

Consulta n® 08
Sim, estd correto o entendimento.

Consulta n° 09
Sim, esta correto o entendimento.

Consulta n® 10
Esclarecemos que a concessiondria estard sujeita as condicbes previstas na Lei n® 5.040/1975 e
legislacdo ambiental.

Consulta n® 11

11.1 Sim, no quadro apresentado no ANEXO IV — CARTA PROPOSTA devera ser informado na
coluna “Quantidade de abrigos a serem fornecidos” a quantidade total de abrigos de énibus a
ser ofertada pela licitante.

11.2 Sim, o entendimento estd correto, o texto foi adequado, conforme consta na 2° ERRATA
publicada na pagina da Prefeitura.

Consultan®12
Resposta a ser elaborada pela SEMAD.

Consultan®13
Resposta a ser elaborada pela SEMAD.

Consulta n® 14
14.1 — Resposta a ser elaborada pela SEMAD.

14.2 — Resposta a ser elaborada pela SEMAD.
Consulta n® 15

Serd mantido o texto do edital, podendo qualquer licitante formular impugnagdes e pedidos
de esclarecimentos até 02 (dois) dias Gteis antes da data da abertura do certame. A Prefeitura



se prontificara a responder os pedidos de esclarecimentos da forma mais rdpida possivel,
salientando que qualquer alteragdo substancial no Edital serd motivo para devolugdo do prazo
de publica¢do, nos termos da lei, conforme 22 ERRATA.

INTERESSADA: CINTHIA MACHADO DE MENESES

Resposta 01:
O local da instalacdo de novos abrigos sera definido pelos 6rg&os competentes da

Administracao, de acordo com a necessidade do Municipio.

Resposta 02:
Os abrigos a serem reformados ser&o definidos pelos orgéos competentes da Administracéo,

de acordo com a necessidade do Municipio.

EMPRESA: SHEMPO EMPREENDIMENTOS E SISTEMAS DE COMUM. LTDA.

Resposta 01:
Em relacdo aos atestados de capacidade técnico - profissional serdo aceitos atestados

emitidos em nome do responsavel técnico, desde que seja comprovado, documentalmente,
que o mesmo faz parte integrante do quadro técnico da empresa, e que seja 0 responsavel
técnico habilitado da licitante junto ao CREA ou CAU. J& no que se refere a capacidade técnico -
operacional devera ser apresentado pela empresa licitante atestado de capacidade técnica ~
operacional que comprove a aptiddo da pessoa juridica referente a execucdo de instalacdo de
no minimo de 50% da quantidade de abrigos de paradas de 6nibus licitadas, devidamente
registrado (s) no CREA ou CAU, conforme previsto no item 5.1.4.3 ¢/c 5.1.4.3.1, alinea “a” do
Edital.

Resposta 02:
Esclarecemos que a concessiondria estard sujeita as condicdes previstas na Lei n° 5.040/1975 e

legislagdo ambiental.

Resposta 03:
Esclarecemos que a concessionaria estard sujeita as condi¢des previstas na Lei n® 5.040/1975 e

legislacdo ambigntal, ndo havendo previsao de compensacéo.

G Vinicius Marques
Assessor Técnico
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De acordo:

Secretario



